
 

Освештани темељи манастира посвећеног Покрову
Пресвете Богородице

18.11.2018 - 16:30

Његово преосвештенство епископ бањалучки Јефрем освештао је
данас темеље манастира посвећеног Покрову Пресвете
Богородице у Чиркин Пољу код Приједора.

  

Освештању темеља манастира, који ће бити изграђен у близини мјеста гдје је некада био манастир
Милошевац, присуствовао је велики број вјерника из цијеле регије.

 Владика бањалучки Јефрем поручио је вјерницима да је почетак градње манастира велика радост у
времену када је најпотребније духовна снага, да људи знају ко су, каква им је прошлост и каква
треба да буде садашњост и будућност.

 "Манастири су некада били духовна база одакле се полазило и у коју се долазило, који су



одржавали снагу једног народа, одржавали га у његовом идентитету да сачува име и душу, образ,
језик, вјеру и културу. Један од таквих некада је био и овај манастир под Козаром", рекао је
владика Јефрем.

 Протонамјесник Драган Хрваћанин рекао је да на овај начин некадашњи манастир Милошевац
доживљава обнову и васкрснуће, те да су овим чином свечано овјенчани радови на манастиру који
су недавно започели и стигли до завршетка темеља.

 "Надамо се да ћемо наставити радове у сљедећој грађевинској сезони и како временске прилике и
остало буде дозвољавало", додао је отац Хрваћанин.

 Кумови манастира су Марко Павић из Приједора и Винко Вујасин из Бањалуке. Павић је истакао
како је посебно срећан јер се обнавља манастир који је некада постојао у Приједору.

 "Ово пуно значи за нас Приједорчане који ће се овдје моћи напајати својом вјером и својом
историјом", рекао је Павић, који је лидер ДНС-а.

 Вујасин је додао да ће овај манастир, када буде обновљен, бити велики аманет за будућа покољења
да не дозволе рушење православне светиње, какву је судбину доживио некадашњи манастир
Милошевац.

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић каже да су сви грађани, који поштују православну
вјеру, задовољни овим активностима којима се на подручје града враћа један овакав вјерски
објекат који је за народ овог краја у прошлости имао велики значај и који ће бити мјесто
окупљања.

 Према наводима у старој црквеној документацији, манастир Милошевац налазио се у близини
рјечице Милошевице у насељу Чиркин Поље, на мјесту под називом Црквина.

 Манастир је страдао, као и остали на овом подручју, током аустријско-турског рата
1683-1699.године.

 Према вјеровању народа овога краја, Црква Рођења Пресвете Богородице на Пашинцу изграђена је
1890. од камена порушеног манастира Милошевац.
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